

НАШИ В НХЛ

Игорь Кравчук: "В НХЛ лучший

Уфимец Игорь Кравчук - личность в отечественном хоккее неординарная. Двухкратный олимпийский чемпион, чемпион мира и неоднократный чемпион СССР сегодня, как и многие наши лэндскнехты играет за рубежом. Да не где-нибудь в Швейцарии или Италии, а в самой что ни на есть Национальной хоккейной лиге, аж в составе ее старейшего клуба "Чикаго Блэкхоукс". Сезон в НХЛ завершился три месяца назад и скоро стартует новый. А Игорь, воспользовавшись межсезоньем, на некоторое время вернулся с обязательным посещением отчего дома, который остался и останется для него навсегда в Уфе. Наш корреспондент побеседовал с известным мастером об американском его житье-бытье и выступлениях в НХЛ.



- Игорь, для начала дежурный вопрос о вашей хоккейной биографии, хотя уверен, что большинство поклонников хоккея ее знает...

- Начинал в "Салавате Юлаеве" 17 лет назад у своего первого тренера, ныне заслуженного тренера СССР и России В.И.Воробьева. Прощел всю его школу, играл в "Авангарде" и "Салавате Юлаеве". Перед сезоном 1987/88 г., точнее 25 июля 1987 года я попал по настоятельному требованию Тихонова в его ЦСКА. Начинал даже с Фетисовым, позже с Касатоновым. Но больше всего игр сыграл с Игорем Стельновым. В год дебюта в ЦСКА сразу же попал в сборную, и в Калгари выиграл свою первую золотую олимпийскую медаль.

- Как был осуществлен ваш контракт с "Чикаго Блэкхоукс", когда стало известно о нем и кто именно был в этом вашем посредником?

- Весной 1991 года на чемпионате мира в Финляндии ко мне подошел скаут "Чикаго Майкл Хьюм" (он, кстати, работал в ЦСКА на всех его заокеанских суперсериях в качестве переводчика), и предложил встретиться с главным тренером "Чикаго Блэкхоукс" Майком Кинаном. Отказаться я, конечно, не мог, ибо прекрасно понимал, что мне предложит Кинан. Его первым вопросом был - готов ли ты играть в НХЛ, а моим ответом на него: разумеется, готов. Хотя в глубине души осознавал, что там другая игра, и многие наши к тому времени в НХЛ особо не выделялись. Получив утвердительный ответ, Кинан занес меня в драфт "Чикаго", причем в 4-й раунд, т.е. я, практически, мог отправиться за океан еще осенью прошлого года. Тихонов однако сказал, что пока не отыграешь в Альбервиле, о Чикаго забудь.

- И ты отыграл в Альбервиле...

- Отыграть то отыграл, но Тихонов и слушать меня не хотел, мотивируя свой отказ близким чемпионатом мира, да и трудным весенним финишем ЦСКА в чемпионате страны. Но когда встал вопрос о 90 тысячах долларов США, которые заплатит за меня армейскому клубу "Чикаго", он тотчас же позвонил президенту клуба ЦСКА А.М.Начкебия. После разговора с ним Виктор Васильевич будто бы забыл о чемпионате мира и трудном финише ЦСКА, кивнув мне согласительным жестом, да еще и пожелав в НХЛ успехов. Ну, а уже на следующий день после окончания Альбервильского хоккейного турнира в сопровождении агента "Чикаго" Пола Теофанеса я отправился за океан.

- Как НХЛ встретила двухкратного олимпийского чемпиона?

- НХЛ меня не встречала. Встречал меня лично Кинан. Это у нас новичков встречают шофера командных автобусов, в лучшем случае - администраторы. А там: он подкатил на авто, встретил меня, отвез в отель, показал сам, что к чему. На следующий день серьезнейшее медицинское обследование - я в команде, на равных со всеми правах. За мои олимпийские медали мне хорошо платят, но ведь за них спрашивают и чуть более, чем с остальных.

- Хотелось бы узнать содержание твоего контракта, в долларовой, естественно, расшифровке, хотя хорошо известно, что профессионалы об этом не распространяются...

- Что в этом особенного, если я поехал туда зарабатывать деньги. Скажу, что регулярный сезон в НХЛ длится 7-7,5 месяцев. На этот период со мной заключен контракт, по которому я

получаю 250 тысяч долларов, т.е. в сутки где-то полторы тысячи. Но не следует забывать, что в Америке, в том числе в НХЛ, очень большие вычеты. Например, со ста тысяч вычитают целых тридцать. Правда, там есть и привилегии, типа наших подъемных. При подписании контракта, по так называемому подписному бонусу, игроку выплачивается от 50 до 120 тысяч долларов, в зависимости от его ценности. Кстати, в НХЛ контракт заключается только на игры регулярного сезона. А когда начинается плей-офф, то команды там живут только на премиальных. Так что лучше не проигрывать.

- Ваш дебют в "Чикаго" совпал с крупным успехом этого клуба в Кубке Стенли...

- В одной восьмой мы вышли на "Сент Луис" и выиграли у него в серии из 6 игр - 4:2. Затем был "Детройт Ред Уингз" - 4:0. В полуфинале нам противостоял "Эдмонтон Ойлерз". Здесь вновь четыре победы. И наконец финал с "Питтсбург Пингвинз". Увы, но в четырех играх последовали четыре поражения. В Питтсбурге 4:5 (вели, кстати, - 4:1) и 1:3, а затем дома 0:1 и 5:6. В итоге... Сами понимаете...

- Игорь, несколько слов о "Чикаго Блэкхоукс" и его наиболее известных игроках.

- Наиболее известными игроками "Чикаго" считаются нападающие Мишель Гулле и Дуг Грем, а также Стив Лармер и Джерми Роник. Им около и за тридцать, стаж игр в НХЛ по 10-12 сезонов. Отметим бы еще 27-летнего вратаря Эдда Велфора, страшного приверженца вратарской школы Третьяка.

- А твои партнеры по обороне?

- Первую игру в составе "Чикаго" я сыграл в паре со Стивом Смитом. Кстати, играли мы тогда с "Детройтом" и, проигрывая 1:2, выиграли 4:2. Мне удалось забросить третью в этом матче шайбу. С ним я сыграл несколько игр. Защитник он опытнейший, четырехкратный обладатель Кубка Стенли, играл в свое время в "Эдмонтоне" вместе с Гретцки, Курри, Месьером.

Кстати, поклонник европейского стиля игры. Затем играл с Криссом Челиосом (греком по национальности). Лучшие годы провел в "Монреале Канадиенс". Ну, а постоянным моим партнером в сериях "плей-офф" был уже Кисс Браун.

- Как отнеслись к тебе в "Чикаго"?

- Достаточно сдержанно, но с пониманием. Я ведь у них первый из русской волны. Мне, конечно, помогает то, что я относительно сносно знаю английский и изъясняться с партнерами могу не только на пальцах.

- Игорь, вопрос "на засыпку". Коль весьма престижна и высокооплачиваема работа профессионалов НХЛ, то, наверное, и система наказаний там просматривается отчетливее, чем записи порицаний в трудовых книжках и выговоров в личных делах?

- В НХЛ лучший выговор - это денежный штраф. Не зная ни на что, звезда ты, или игрок среднего уровня. Штрафуют за все: за опоздания, как на игры, так и на тренировки, за пререкания, за неправильно загнутые крюки клюшек, да что там.. Не дай бог на выезде где-нибудь в отеле появиться в спортивном костюме..., только в цивильном. Между прочим, лично я еще ни разу под штрафную систему "Чикаго" не попадал и постараюсь этого не делать.

выговор - денежный штраф''



Визитная карточка:

Игорь Кравчук.

Родился 13 сентября 1966г.

Воспитанник Уфимского спортклуба "Салават Юлаев" (СКСЮ) (тренер В.И.Воробьев). Защитник (амплуа). Залуженный мастер спорта.

В 1983 году дебютировал в СКСЮ и в высшей лиге.

Выступал за команды мастеров: уфимский СК "Салават Юлаев" (1982/83, 1985-1987 гг. - высшая лига, 1983-1985 гг. - первая лига) и армейский клуб Москвы (1987-1992 гг. - высшая лига).

1982/83 СКСЮ В.л. - 10.

1983/84 СКСЮ Л.л. - 25.

1984/85 СКСЮ Л.л. - 50, 3+2; 22.

1985/86 СКСЮ В.л. - 21, 2+2; 6.

1986/87 СКСЮ В.л. - 22, 0+1; 8.

1987/88 ЦСКА В.л. - 47, 1+8; 12.

1988/89 ЦСКА В.л. - 22, 3+4; 2.

1989/90 ЦСКА В.л. - 48, 1+3; 16.

1990/91 ЦСКА В.л. - 41, 6+8; 16.

1991/92 ЦСКА В.л. - 30, 3+8; 6.

В чемпионате СССР (высшая лига) провел 241 игру, забросил 16 шайб и сделал 31 голевую передачу, 66 минут штрафа.

Чемпион VII Зимней Спартакиады народов РСФСР.

Победитель первенства СССР 1983 года среди юниоров.

Чемпион Европы среди юниоров - апрель 1984 г.

Бронзовый призер чемпионата мира среди молодежных команд - декабрь 1984 г.

Обладатель XXIV розыгрыша Кубка европейских чемпионов 1987 г.

Финалист розыгрыша Кубка Канады 1987 г.

Чемпион СССР 1988 и 1989 гг.

Бронзовый призер чемпионата Союза 1990 г.

Обладатель Кубка СССР 1988 г.

Дважды чемпион Зимних Олимпийских игр 1988 и 1992 гг.

Чемпион мира 1990 г. Серебряный призер чемпионата мира 1991 г.

С 1992 года выступает в чемпионате НХЛ и Кубке Стэнли за "Чикаго Блэкхоукс" (36 игр, 3 шайбы).

(Из досье редакции).

- Условия жизни - твоей и твоей семьи - в Чикаго устраивают?

- Живу я в комплексе из четырех высотных строений, совсем рядом со стадионом. Кажется, на 26 этаже здания - сорокоэтажки. Живу с семьей: женой Светланой (она у меня тоже из Уфы) и сыном Ильей, которому в октябре будет уже три года. Квартира там предоставлена размером что-то более трехкомнатной в нашем представлении. Что касается автомашины, то первое время брал напрокат "Тойоту". Сейчас, наверное, придется купить. За все рассчитываюсь, естественно сам. Клуб платит по контракту, а из этого расчета уже и живем.

- Игорь, вопрос чисто статистический. Сколько игр ты сыграл за полсезона в НХЛ (а также забитые шайбы, передачи)?

- Всего 36 игр: 18 в регулярном сезоне и 18 в Кубке Стэнли. Забросил 3 шайбы (1+2) и сделал 15 голевых передач (8+7).

- Атмосфера игр в НХЛ, и как, в частности, они проходят у "вас" в Чикаго?

- Посещаемость игр НХЛ, за исключением, пожалуй, Хартфорда, стопроцентная. Средний билет стоит 25 долларов, на первые ряды по 40 долларов. На игры плей-офф билеты идут до 80 и более долларов. Атрибутика - на выбор. Североамериканцы любят майки с эмблемами своих клубов. Причем, эти майки абсолютно идентичны

тем, в которых мы играем. Стоят - 100 долларов. Что касается Чикаго, то здесь народ самый шумный. Стадион наш "Чикаго-стадиум" вмещает 20 тысяч - и всегда полный. В этом же дворце, а он очень старый, играют и баскетболисты клуба "Чикаго Булз", выступающие в НБА. На них зрителей ходит больше, чем на шайбу. Сейчас для нашего клуба строится чисто хоккейный дворец, где "Чикаго" будет играть через два года, а баскетболисты останутся в старом. Атмосфера весьма ажиотажная, даже на играх, мало что значащих. Как правило, перед матчем играют два гимна, если играют американцы и канадцы, или один, если на льду только канадцы или американцы.

Затем вбрасывание и всю игру стоит шум, чище чем в аэропорту.

- С кем дружишь из соотечественников? Наши ведь немало играют в НХЛ.

- Хорошие отношения поддерживаю только с Константиновым, играющим сейчас в "Дейтросе".

- Каковы сроки твоего дальнейшего контракта с "Чикаго Блэкхоукс"?

- До начала регулярного сезона в НХЛ буду в Москве. Причем готовлюсь самостоятельно. В начале сентября полетим с семьей в Чикаго. Мой новый контракт пойдет с 4 октября 1992 года на два сезона. Сумма его будет расти, но в какой пропорции - секрет не только мой, но и моего клуба.

- Игорь, вот ты сейчас в Уфе, здесь у тебя родители, здесь ты начинал, можно сказать, вышел в люди. Есть ли ностальгия?

- Да, конечно, по своим родителям, которые воспитали нас, троих, я очень скучаю, также по Уфе. В общем-то я приезжаю домой каждое лето. Ощущаю, конечно, изменения, но увыв, не в лучшую сторону. О вашем феноле знают даже в Америке. Один американец в Чикаго, узнав, что я из Уфы, опустил вниз большой палец и сказал по-английски: "Уфа - фенол - плохо". Об остальных катаклизмах, свалившихся на Россию, я уж и не вспоминаю. Надеюсь, что это временное явление и через несколько лет все наладится. Играя в Чикаго, я всегда помню об Уфе.

- И в заключение: сколько будешь играть в НХЛ? И что хотел бы пожелать "Салавату Юлаеву"?

- Мне сейчас двадцать шесть. Если не будет серьезных травм, то сезонов на шесть меня еще хватит. Что касается "Салавата Юлаева", то я безмерно благодарен моему родному клубу и первому тренеру В.И.Воробьеву.

Николай Пасконов - Уфа



ХОККЕЙ

ЧЕЛЯБИНСКИЙ "ТРАКТОР" ПЕРЕД СТАРТОМ МХЛ

ОБЗОР ХОККЕЙНЫХ ТУРНИРОВ

Сергей Григоркин:

"Что день грядущий нам готовит?"



Визитная карточка: Сергей Михайлович Григоркин.

Родился 12 ноября 1952 г.

Закончил ЧИФФК в 1975 г., Высшую школу тренеров в 1983 г. Играл защитником в челябинском "Тракторе" с 1970 по 1975 годы (провел в высшей лиге 110 игр, забросил 8 шайб) и в челябинском "Металлурге" в 1976-1978 годах.

Работал тренером в школе ЧМЗ в 1979 г., затем тренером в челябинском "Металлурге" с конца 1979 г. до осени 1981 г., затем вновь в школе ЧМЗ с 1983 до 1986 г., а с 1986 г. во вновь открывшейся челябинской ШВСМ.

С сезона-90/91 работает тренером в "Тракторе".

Закончился подготовительный период учебно-тренировочной работы в сезоне 1992/93 г. В плане соревновательной подготовки на специально-подготовительном и предсоревновательном этапах проведено 19 контрольных и турнирных игр. Результат - 10 побед, 3 ничьи и 6 поражений.

На мемориале Блинова только победа в последней игре с "Автомобилистом" из Екатеринбурга позволяла нам занять первое место. "Торпедо" (Усть-Каменогорск), "Итиль" (Казань) и "Авангард" (Омск) шансы на победу к тому времени утратили. Полное игровое преимущество в третьем периоде позволило нам... лишь сократить счет в матче (мы проигрывали с разницей в 4 шайбы) до минимума, хотя концовка игры прошла в острой, драматичной борьбе. Здесь было все: и 30-секундные паузы тренеров, и замены вратаря шестым полевым игроком и множество голевых моментов. Не хватило лишь одного гола, который дал бы нам надежду на дополнительное время и буллиты.

Из нападающих на турнире отличились О.Мальцев и И.Варицкий, забившие по 4 шайбы, из защитников - А.Шварев, С.Тертышный и В.Гловацкий.

Еще более драматично прошел для нас мемориал Ромазана в Магнитогорске. Он проводился по формуле: в первый день - два полуфинала, а во второй - главный финал и малый финал за третье место.

После первого периода полуфинальной игры с московским "Спартак" мы проигрывали - 0:2. Но голы О.Черкасова во втором периоде

и И.Варицкого в самом конце игры уравнили счет, а дополнительное время до первой заброшенной шайбы не дало результата. Последовали буллиты.

Хорош был А.Зуев. Отражая буллиты, он уверенно и с расчетом действовал против москвичей, одним словом играл в воротах. Андрей да Сергей Гомоляко с Игорем Федуловым, забившие свои буллиты, определили нашу победу.

Все повторилось и на следующий день, когда мы в финале встретились с магнитогорским "Металлургом". "Трактор" по ходу игры проигрывал со счетом 1:3 и 3:5. Ребята сравнивали счет в самом конце основного времени. Дополнительное время не выявило победителя. Вновь назначаются буллиты. "Разница" лишь в том, что выиграли наши соперники, забив решающий по буллитам гол в последней пятой попытке. Мы благодарны хозяевам и организаторам мемориала за приглашение на этот международный праздник хоккея. Надеемся, что своим уровнем игры и бескомпромиссностью борьбы полностью удовлетворили ожидания магнитогорских болельщиков.

Через день мы играли с "Металлургом" вновь, но уже в Тольятти в рамках турнира команд МХЛ. Нам удалось взять реванш 7:5. В ходе турнира мы выиграли у ярославского "Торпедо" - 6:3, проиграли воскресенскому "Химику" - 3:4 и выиграли у киевского "Сокола" - 4:0. Турнирное положение команд сложилось так, что в последней игре турнира

"Лада" - "Трактор" решалась судьба первого места и главного приза - автомобиля. Нас устраивала ничья. В тяжелой, нервной игре мы сумели уравнивать счет где-то за минуту до финальной сирены усилиями Олега Мальцева с партнерами. Третий турнир после двух неудач мы все же выиграли.

И вновь лишь день перерыва - и вступили в борьбу на турнире "Каменный цветок" в Екатеринбурге. Ничьи с "Ладой" и "Молотом" из Перми, а затем победа над омским "Авангардом" (3:0) позволили нам вновь побороться в последнем туре за первое место в игре с хозяевами - "Автомобилистом". К сожалению, "Автомобилист" в тот день был сильнее, обыграв нас последовательно во всех периодах (1:0, 2:1, 1:0) и в итоге 4:1. Это была девятнадцатая игра "Трактора" за 27 календарных дней.

Во всех турнирах "Трактор" был в тройке призеров:

8-12 августа. Омск. Мемориал Блинова - 3 место из шести.

15-16 августа. Магнитогорск. Мемориал Ромазана - 2 место из четырех.

18-23 августа. Тольятти. Турнир команд МХЛ - 1 место из шести.

25-29 августа. Екатеринбург. "Каменный цветок" - 3 место из пяти.

Индивидуальными призами лучших игроков турнира в целом или лучшего бомбардира награждались: Андрей Зуев, Сергей Тертышный, Павел Лазарев, Олег Мальцев.

Участвовали во всех девятнадцати играх: А.Зуев, С.Тертышный, И.Варицкий, А.Сапожников, О.Давыдов и О.Черкасов. Лучший показатель результативности у О.Мальцева,



забившего 17 голов в 17 сыгранных им матчах.

Лучшие бомбардиры по системе "гол + пас" следующие:

1. Мальцев Олег - 20 (17+3)
2. Федулов Игорь - 17 (2+15)
3. Варицкий Игорь - 16 (7+9)
4. Кудинов Андрей - 13 (8+5)
5. Лазарев Павел - 13 (6+7)
6. Зоркин Владимир - 12 (6+6)
7. Гомоляко Сергей - 11 (7+4)
8. Астраханцев Константин - 10 (3+7)
9. Черкасов Олег - 9 (7+2)
10. Давыдов Олег - 9 (4+5)
11. Тертышный Сергей - 9 (3+6).

Наказания от судей наиболее часто получали:

1. Кудинов А. 11+2 + 10 + до конца игры
 2. Никулин В. 6+2 + до конца игры
 3. Мальцев О. 8+2 + 5
 4. Гомоляко С. 10+2
 5. Колесник С. 8+2 (мин.)
- Наиболее "надежными" из защитников были В.Гловацкий, С.Тертышный и А.Шварев.

В прошедших играх мы использовали 30 игроков: 2 вратаря, 8 защитников и 20 нападающих. Кроме восстановления игровых кондиций и окончательного определения основного состава решены две задачи по совершенствованию командных и групповых взаимодействий в играх против различных соперников.

10 сентября в игре с Екатеринбургским "Автомобилистом" на Кубок Лиги мы начинаем. Пожелайте нам удачи.

Сергей Григоркин,
мастер спорта,
тренер челябинского
"Трактора".



ЧЕМПИОНАТ РОССИИ КОНТУРЫ СЕЗОНА



В связи с созданием Межнациональной хоккейной лиги произошла масштабная ломка всего хоккейного хозяйства СНГ. Впервые в истории старт возьмет открытый чемпионат России, в котором вместе с российскими клубами спор за победу поведут команды Украины, Беларуси, Казахстана, Эстонии. В первенстве примут участие почти полсотни коллективов, распределенных на пять территориальных групп - Запад, Центр, Поволжье, Урал - Западная Сибирь, Сибирь - Дальний Восток.

На первом этапе команды проведут четырехкруговые турниры в своих зонах по принципу спаренных игр. Этот этап начнется в двадцатых числах до конца декабря 1992 года. На долю каждого клуба придется от 32 до 36 календарных матчей. На втором этапе по пять сильнейших команд Запада и Центра образуют одну группу, Поволжья и Урала - Западной Сибири - другую.

Здесь состоятся двухкруговые турниры. В зоне Сибири - Дальнего Востока выделяются пять команд, которые будут играть в четыре круга. Таким образом, у всех команд сохранится одинаковое количество сыгранных встреч. По такому же признаку продолжат соревнования клубы, оказавшиеся за чертой "пятерок". В дальнейшем по пять лучших команд западно-центральной

и поволжско-урало-западносибирской групп и две - от сибирско-дальневосточной составят двенадцать клубов, которые по системе плей-офф разыграют звание чемпиона России. При этом лучшие команды групп по итогам второго этапа, а также команда, набравшая наибольшее количество очков, освобождаются от первого тура плей-офф.

Остальные восемь клубов проведут серии из трех встреч. Финал произойдет из пяти игр. Чемпион России получит право выступить в розыгрыше кубка европейских чемпионов, и все призеры будут награждены крупными денежными призами. В "нижней части" чемпионата по две команды из каждой группы, занявшие последние места, покинут состав участников чемпионата России.

Состав зон следующий:

Запад	Центр	Поволжье	Урал - Западная Сибирь	Сибирь-Дальний Восток
"Ижорец" (Санкт-Петербург) СКА-2 (Санкт-Петербург) "Горняк" (Оленегорск) "Эгида" (Тверь) "Десна" (Брянск) "Крепкодьм" (Нарва, Эстония) "Динамо" (Харьков, Украина) "Неман" (Гродно, Беларусь) "Химик" (Новополоцк, Беларусь)	"Кристалл" (Электросталь) "Буран" (Воронеж) "Дизелист" (Пенза) "Вятич" (Рязань) "Трактор" (Липецк) "Динамо-2" (Москва) ЦСКА-2 (Москва) "Алиса" (Москва) "Аргус" (Москва) "Яринтерком" (Ярославль) "Сокол" (Новочебоксарск)	"Ижсталь" (Ижевск) "Нефтяник" (Альметьевск) "Олимпия" (Кирово-Чепецк) "Прогресс" (Глазов) "Тан" (Казань) "Химик" (Энгельс) "Маяк" (Самара) "Кварц" (Бор) "Нефтехимик" (Нижнекамск) "Торос" (Нефтекамск)	"Мечел" (Челябинск) "Кэрмет" (Темиртау, Казахстан) "Рубин" (Тюмень) СК "Южный Урал" (Орск) СКА-Металлург" (Серов) "Россия" (Краснокамск) "Спутник" (Нижний Тагил) "Авангард" (Уфа) "Кедр" (Екатеринбург)	СКА (Хабаровск) "Сибирь" (Новосибирск) "Сокол" (Красноярск) "Ермак" (Ангарск) "Мотор" (Барнаул) "Кедр" (Томск) ШВСМ (Усть-Каменогорск, Казахстан) "Металлург" (Ачинск) "Амурсталь" (Комсомольск-на-Амуре)

КАЛЕНДАРЬ ИГР. ПЕРВЫЙ ЭТАП

Четвертая зона: Урал - Западная Сибирь

ПЕРВЫЙ КРУГ	7-8 октября	25-26 октября	15-16 ноября	3-4 декабря
19-20 сентября Серов - Краснокамск Н-Тагил - Тюмень Челябинск - Екатеринбург Орск - Уфа	Челябинск - Темиртау	Екатеринбург - Серов Уфа - Н-Тагил Краснокамск - Темиртау	Челябинск - Краснокамск Орск - Тюмень Серов - Темиртау	Екатеринбург - Темиртау Челябинск - Серов Орск - Н-Тагил
23-24 сентября Серов - Тюмень Н-Тагил - Краснокамск Челябинск - Уфа Орск - Екатеринбург	8-9 октября Екатеринбург - Краснокамск Уфа - Тюмень	29-30 октября Екатеринбург - Н-Тагил Уфа - Серов Тюмень - Темиртау Челябинск - Орск	19-20 ноября Орск - Краснокамск Челябинск - Тюмень Н-Тагил - Темиртау Екатеринбург - Уфа	7-8 декабря Уфа - Темиртау Орск - Серов Челябинск - Н-Тагил Тюмень - Краснокамск
27-28 сентября Уфа - Екатеринбург	11-12 октября Орск - Темиртау Серов - Н-Тагил	6-7 ноября Краснокамск - Серов Тюмень - Н-Тагил Екатеринбург - Челябинск Уфа - Орск	24-25 ноября Темиртау - Челябинск Краснокамск - Екатеринбург Тюмень - Уфа	12-13 декабря Серов - Екатеринбург Н-Тагил - Уфа Темиртау - Краснокамск
28-29 сентября Краснокамск - Челябинск Тюмень - Орск Темиртау - Серов	12-13 октября Екатеринбург - Тюмень Уфа - Краснокамск	10-11 ноября Тюмень - Серов Краснокамск - Н-Тагил Уфа - Челябинск Екатеринбург - Орск	28-29 ноября Темиртау - Орск Тюмень - Екатеринбург Краснокамск - Уфа Н-Тагил - Серов	16-17 декабря Н-Тагил - Екатеринбург Серов - Уфа Темиртау - Тюмень Орск - Челябинск
2-3 октября Краснокамск - Орск Тюмень - Челябинск Темиртау - Н-Тагил	20-21 октября Темиртау - Уфа Серов - Орск Н-Тагил - Челябинск Краснокамск - Тюмень			